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Spørgsmål 3: ”Vil ministeren fremsende en oversigt over udviklingen i opbakningen fra den 
afghanske befolkning til Taleban siden styret blev væltet, både som samlet oversigt for 
Afghanistan og opdelt for hver provins?”  
 
Svar: Der henvises til besvarelsen spørgsmål 1 og 2 af 30. marts 2007.  
 
Til spørgsmålet ”Er din mening om Taliban hhv. meget positiv, lidt positiv, lidt negativ eller 
meget negativ?” svares: 
 

 Netto 
Positiv 

Meget 
positiv 

Lidt 
positiv 

Netto 
negativ 

Lidt 
negativ 

Meget 
negativ 

2006 10 2 8 89 13 76 

2005 8 3 6 89 15 74 

2004 13  - - 75 - - 

Kilde: Asia Foundation 2004, ABC News 2005 og 2006 
 
Senlis Council spurgte i deres 2007-undersøgelse befolkningen i provinserne Kandahar og 
Helmand, om de støttede Taliban. Her svarede 27% ”ja” og 73% ”nej”. Befolkningen i 
Kandahar og Helmand er estimeret til sammenlagt at udgøre ca. 1,5 mio. mennesker, ud af en 
samlet befolkning på 30 mio.  
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